

『改訂第7版 リウマチ専門医試験』正誤表

『改訂第7版 リウマチ専門医試験 例題と解説』（2016年10月10日 第7版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2016年11月15日 メジカルビュー社編集部)

頁	該当箇所	誤	正
p. 131	問題 185 d と解説 d	上皮基底細胞層の液状変化	表皮基底細胞層の液状変性
p. 408	問題 490 解答	b, c, e	b, c, d